



Коллектив отдела кадров

капитана в Подмосковье. Он связал свою жизнь с военной наукой, защитил недавно диссертацию, получил ученую степень кандидата технических наук. Младший сын Дмитрий завершает обучение на пятом курсе училища.

Профессия военного в роду Щелконоговых — семейная. Щелконогов П. И., отец Сергея Петровича, был кадровым военным. В должности старшины роты одно время находился в той самой легендарной зенитной части под Екатеринбургом, воины которой сбили американский самолет-шпион с летчиком Пауэрсом. После окончания Общевойскового училища в г. Орджоникидзе (ныне г. Владикавказ) был на различных командных должностях.

— Почему я решил стать не зенитчиком, как отец, а военным автомобилистом? — переспрашивает Щелконогов С. П. — Во-первых, училище было очень известно на Урале. Во-вторых, у меня пробудился интерес к технике. И, наконец, в нашей школе выступали как-то представители училища, и они сумели заинтересовать меня так, что я твердо решил поступать именно сюда.

Восемь лет Щелконогов С. П. возглавляет отдел кадров и, по его признанию, работа кадровика хотя и не такая опасная, как работа сапера, но также не допускает ошибок — ведь работники его отдела представляют руководству информацию, которая должна быть тщательно проверенной и абсолютно достоверной. От этого зависит принятие правильного решения и, по сути, судьбы людей.

В августе 2000 года в отделе кадров ЧВАИ вновь создано отделение кадров гражданского персонала, которое подчиняется начальнику отдела. Возглавила его Вильчик Ж. Ф. В отделении также работают специалист по кадрам Барбина У. Б. и машинистка Тебнева С. И.

— Жанна Федоровна взяла на себя огромный объем работы по гражданскому персоналу — их у нас более 600 человек, и здесь ей нет равных по знаниям и опыту, — свидетельствует Щелконогов С. П. — Она четко работает с пенсионным фондом и по страхованию. Заведующая делопроизводством Шальнева Т. А., как и машинистка Казанцева Т. Д., — старожилы отдела и прекрасные специалисты. Они очень

